

Свердловские артисты в Ростове

В Ростов прибыл на гастроли коллектив Свердловского театра юных зрителей. Вчера в Доме офицеров состоялась встреча гостей с представителями общественности города и школьниками. От имени молодежи и пионеров гостей приветствовали заведующая отделом пропаганды и агитации горкома ВЛКСМ тов. Гаврилова и пионерка Лена Кожухова.

С ответным словом выступил главный режиссер театра В. Мотыль. Он рассказал о творческом пути ставшего театра Урала. За 26 лет своего существования театр показал десятки спектаклей для взрослых и юных зрителей. Во время гастролей в Ростове гости покажут свои лучшие работы — пьесы «Женитьба Бальзаминова» и

«Бедность — не порок»



А. Островского, нева, «Машенька» | добрый час!» В. Ро- | черты» В. Любимо-
«Гимназисты К. Тре- А. Афиногенова, «В зова, «У опасной | вой и ряд других.

Ростовчане увидят также несколько произведений классической зарубежной драматургии — «Коварство и любовь» Шиллера, «Тартюф» Мольера, инсценировку романа А. Дюма «Три мушкетера».

Театр прибыл в полном составе. Его гастроли продлятся до 1 сентября. За это время свердловчане выступят не только в Ростове, но и в других городах области.

На снимке: группа творческих работников театра. Слева направо: первый ряд — заслуженные артисты РСФСР Е. Лялина и Н. Лаженцева, артисты Е. Малаховская, Е. Белова, Л. Старопольцева, Е. Волоскова, второй ряд — артисты В. Лавров, П. Федосев, В. Белов, К. Щепкин, В. Кадочников и П. Ефимов.

Фото Г. Осокина.